
1 
 

 

 

PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 22.12.2021, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a membrilor Consiliului Local Mangalia, 

convocată prin Dispoziției primarului Municipiului Mangalia nr.1686 din data de 16.12.2021. 

Ședința se desfășoară prin mijloacele electronice – platformă online de videoconferințe, conform 

recomandărilor Ministerului Afacerilor Interne și ale Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației și 

potrivit prevederilor H.C.L. nr.52 din 27.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului 

Local al Municipiului Mangalia, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate. 

 

La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 19 consilieri locali, 

astfel: 

 

1. Ali Leila      – prezent; 

2. Andrei Sorin-Daniel     – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 

4. Bănceanu Mihail     – prezent; 

5. Canea Larisa-Elisabeta    – prezent; 

6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru     – prezent; 

8. Foleanu Paul-Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian    – prezent; 

11. Iorguș Zanfir     – prezent; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun    – prezent; 

15. Moldovan Dănuț    – prezent; 

16. Stan Linica      – prezent; 

17. Tanasă Neculai      – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian-Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 19 consilieri locali. 

La lucrările ședinței participă: doamna Ciocănel Andreea – Secretar General Municipiu. 

Domnul Președinte Andrei Daniel Sorin, președintele de ședință desemnat, deschide lucrările ședinței și dă 

citire punctelor înscrise pe proiectul ordinii de zi și a ordinii de zi suplimentare. 

Domnul Președinte supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și al ordinii de zi suplimentară și se 

aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

Domnul Consilier Tanasă Neculai dorește să precizeze faptul că la punctul nr.19 de pe ordinea de zi nu 

participă la dezbateri și la vot, având un interes patrimonial. 

 

 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22.10.2021, al ședinței extraordinare, 

convocată de îndată, din data de 26.10.2021, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 

05.11.2021, al ședinței extraordinare din data de 23.11.2021, al ședinței extraordinare din data de 07.12.2021 și al 

ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 13.12.2021; 

Se supune la vot aprobarea proceselor – verbale ale ședințelor și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

2.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022;  

Domnul Angelescu face precizări cu trimitere la discuțiile purtate și în cadrul Comisiei Economice, susținând 

că sunt câteva modificări față de structura impozitelor și taxelor de anul trecut, iar aceste modificări sunt aduse 
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taxelor administrative în zona eliberării de documente din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și la 

impozitele pe clădiri nerezidențiale pentru persoane fizice și juridice. Precizează că se formulează un amendament 

cu privire la stabilirea impozitului pe clădiri nerezidențiale la persoanele fizice și juridice, de la 1,95% (cuantum 

maxim aprobat prin lege) la 1,75%, cu motivația că nu au fost operate modificări la acest impozit în ultimii ani și 

pentru a corela veniturile cu rata inflației. 

Domnul Bănceanu formulează un amendament cu privire la taxele și impozitele pe clădiri nerezidențiale 

deținute de persoane fizice și juridice, motivat de faptul că procentul stabilit este foarte mare pentru Municipiul 

Mangalia, în 2018 impozitul având stabilit un procent de 1%. Precizează că această cotă în cadrul bugetului deține o 

pondere importantă, la ultima rectificare fiind vorba de o valoare de 64 milioane lei și consideră că o variantă de 

sprijin ar fi binevenită pentru mediul de afaceri din Mangalia și face vorbire de toate sectoarele de activitate, în 

special cel din turism, astfel invocă prevederile Codului Fiscal care permit organului deliberativ să acorde bonificații 

pentru persoanele fizice și juridice până la 10% pentru contribuabilii care plătesc taxele și impozitele până la 31 

martie.       

Amendamentul domnului Bănceanu este de a beneficia, atât persoanele fizice, cât și persoanele juridice de 

această bonificație de 10% și nu doar persoanele fizice menționând că această măsură va ridica gradul de colectare. 

 

Domnul Zanfir Iorguș părăsește lucrările ședinței – 18 prezenți. 

 

Domnul Angelescu îi răspunde specificând faptul că la nivelul U.A.T. Mangalia s-au aprobat măsuri de 

sprijin prin aprobarea schemelor de minimis. 

Domnul Bănceanu spune că schema de minimis se aplică unui număr limitat de contribuabili și dorește prin 

amendamentul formulat să beneficieze toți contribuabilii. 

Domnul Menabit spune că este de acord cu amendamentul domnului Bănceanu, deoarece agenții economici 

din Mangalia susțin economia locală. Totodată, face mențiunea că nu poate compara o clădire deținută de o persoana 

din Fălticeni cu o clădire la malul mării, întrucât taxele ar trebui să se raporteze la zonă, iar pe de altă parte sunt 

agenți economici din Mangalia, iar în acest context a cerut notificarea celor care nu dețin sediile societăților pe raza 

U.A.T. Mangalia pentru încasarea impozitului pe profit și pe venit și astfel solicită modificarea cotelor prin 

formularea unui amendament, respectiv 1,2% pentru cei cu sediul în Mun. Mangalia și 1,95% pentru cei care au 

sediile stabilite în alte localități. 

           Domnul Angelescu invocă prevederile Codului Fiscal cu privire la faptul că orice punct de lucru cu mai mult 

de 14 angajați sau 5 angajați impozitul pe venit se virează către autoritatea locală unde există punctul de lucru. Face 

mențiunea că această măsură propusă de domnul Menabit poate fi discriminatorie. 

          Domnul Menabit susține că stabilirea impozitelor este atributul Primarului. 

 

Se supune la vot amendamentul domnului Dragoș Angelescu cu privire la diminuarea cotei de la 1,95% la 

1,75% pentru clădirile nerezidențiale deținute de persoanele fizice și juridice de pe raza U.A.T. Mangalia și se aprobă 

cu 14 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, 

doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun și domnul 

Marinescu Teodor)  și 4 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul 

Foleanu Paul și domnul Tanasă Neculai). 

 

Domnul Zanfir Iorguș reia lucrările ședinței – 19 prezenți. 

 

Se supune la vot amendamentul domnului Bănceanu Mihail cu privire la diminuarea bonificației de la 10% 

la 5% pentru persoanele juridice și se respinge cu 8 voturi ”pentru” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, domnul Foleanu Paul, domnul Zanfir Iorguș, doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun, domnul 

Marinescu Teodor și domnul Tanasă Neculai) și 11 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, 

domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca 

Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian). 

Se supune la vot amendamentul domnului Menabit Ozghiun cu privire la diferențierea plății impozitului pe 

cladiri nerezidențiale, un procent de 1,2% pentru persoanele juridice cu sediul pe raza U.A.T. Mangalia și 1,95 pentru 

ceilalți contribuabili persoane juridice și se respinge cu 3 voturi ”pentru” ”doamna Canea Larisa, domnul Menabit 

Ozghiun, domnul Marinescu Teodor) și 16 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul 

Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile,  domnul Zbanț Iulian, domnul Bănceanu 

Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, și domnul Tanasă Neculai și domnul Zanfir Iorguș). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat formulat de domnul Angelescu Dragoș și se 

aprobă cu 14 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip 

Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna 

Stan Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun și domnul 
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Marinescu Teodor), 4 voturi” abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu 

Paul și domnul Tanasă Neculai) și 1 vot ”împotrivă” (domnul Zanfir Iorguș). 

 

3. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de dezvoltare și promovare a turismului pe 

teritoriului administrativ al Municipiului Mangalia; 

 Domnul Menabit precizează faptul că este necesar ca actul administrativ să fie completat cu textul ”orice altă 

hotărâre contrară își încetează valabilitatea”. 

 Domnul Andrei Sorin susține ceea ce a precizat domnul Menabit, confirmând faptul că în cadrul Comisiei de 

Urbanism și Juridică au avut loc discuții legate de introducerea articolului privind încetarea aplicabilității hotărârii. 

Doamna Secretar General menționează că anual se adoptă hotărâri cu privire la taxele speciale. 

Se supune la vot amendamentul Comisiei de Urbanism și Juridică și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

             Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

4. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de stațiune în Municipiul Mangalia 

 Au loc discuții cu privire la asigurarea funcționării O.M.D. – ului din sumele colectate la nivelul taxei 

speciale de stațiune. Domnul Menabit solicită ca în hotărâre să se specifice clar suma care se virează la O.M.D., 

precum și faptul că diferența colectată rămâne la bugetul local.  

 Domnul Filip face câteva precizări, spunând că în perioada urmatoare O.M.D va prezenta bugetul asociației 

cu elemente privind cheltuielile de funcționare, dar și privind cheltuielile de dezvoltare. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Iorguș Zanfir, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul 

Zbanț Iulian) și 7 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă 

Neculai, domnul Foleanu Paul, doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun și domnul Marinescu Teodor). 

 

5.Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru eliberare/ vizare autorizației/ avizul program 

de funcționare pentru activitățile a produselor și servicii de piață în Municipiul Mangalia 

 Domnul Menabit solicită introducerea unei rubrici care să conțină Cod-ul CAEN 9200 – pariuri sportive și 

pentru care să se achite taxa în valoare de 15.000 lei, iar la destinația taxei care se regăsește în regulament să fie 

alocați pentru promovarea sportului pentru copii, deoarece fără sport nu se pot face pariuri sportive. 

 Doamna Secretar General face precizarea că avizarea activității pariurilor sportive nu se face de autoritatea 

publică locală. 

 În această situație domnul Menabit spune că este nevoie să se adopte o hotărâre distinctă care să stabilească 

taxa speciala pentru CAEN 9200 în valoare de 15.000 de lei/an. Domnul Menabit întreabă dacă se poate aproba o 

astfel de taxă, iar doamna Secretar General menționează faptul că nu există un proiect de hotărâre în acest sens, nu 

este elaborat un regulament, nici rapoarte de specialitate. Domnul Angelescu precizează faptul că trebuie supus 

procedurii de dezbatere publică și timpul nu permite. 

 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 5 voturi 

”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Tanasă Neculai, domnul Iorguș Zanfir 

și domnul Foleanu Paul).  

 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a 

cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat, în anul școlar 2021 – 

2022. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

7.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.126/26.09.2017 privind aprobarea 

Programului de sprijinire a unor categorii de persoane ce se află în situații de dificultate sau vulnerabilitate 

economică și socială. 

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

8.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.33 din 18.02.2020 privind aprobarea Regulamentului 

pentru acordarea titlului de ”Cetățean de onoare” al Municipiului Mangalia; 

 Domnul Andrei precizează că este o modificare în ceea ce privește suprafața de teren, respectiv de la 500mp 

la 600mp. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru” . 
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9.Proiect de hotărâre privind modificarea și completare H.C.L. nr.206 din 31.08.2020 privind asocierea 

Municipiului cu Ambasada Statelor Unite ale Americii – Biroul de Cooperare în Domeniul Apărării, în vederea 

realizării obiectivului de investiții: ”CONSTRUIRE CREȘA MANGALIA”; 

Domnul președinte spune că este vorba de o finanțate de 60.000 de dolari fără TVA. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice (faza D.A.T.C./P.T.) și a indicatorilor 

tehnico-economici a proiectului: ”ÎNFIINȚARE TEREN MULTISPORT PARC DIANA” Municipiului 

Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici 

aferente proiectului: ”DESFIINȚARE CORP 2-TRIBUNE”, Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, județul 

Constanța; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice (faza D.T.A.D.) și a indicatorilor tehnico-

economici aferente proiectului: ”Desființare construcții C1 cu număr cadastrala 107606- C1 si C2 cu nr.107606-

C2, Municipiul Mangalia, strada Mihai Eminescu, nr.4A (fost 15), jud.Constanța”; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

13.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.2, bl.S, parter, județul Constanța, aparținând lui DAN 

NICULAE, DAN CONSTANTIN, PUSTELNIAC ECATERINA și DAN ROMEO-CRISTIU, ca urmare a 

constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian), 7 voturi 

”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, doamna Canea Larisa, 

domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor și domnul Tanasă Neculai) și 1 vot ”împotrivă” (domnul 

Zanfir Iorguș). 

 

14.Proiect de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădire, începând cu anul 2022 pentru 

clădirea situată în municipiul Mangalia, șos.Constanței, nr.59 – clădire mixtă, județul Constanța, aparținând lui 

AȘTEFĂNOAEI MARCEL, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian), 7 voturi” 

abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, doamna Canea Larisa, 

domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor și domnul Tanasă Neculai) și 1 vot ”împotrivă” (domnul 

Zanfir Iorguș). 

 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de producere și distribuție a energiei termice pe raza 

Municipiului Mangalia, precum și prețul de furnizare către populația din municipiu branșată la sistemul 

centralizat al S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A., și subvenția de la bugetul local; 

Domnul președinte precizează că este vorba de o majorare a tarifului de la 502,02 lei la 949,94 lei cu 

TVA/gcal începând cu 01 decembrie 2021 prețul către populație fiind de 385 lei cu TVA, iar subvenția de la bugetul 

local în cuantum de 564,94 lei. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile , domnul Zanfir Iorguș și domnul 

Zbanț Iulian) și 7 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, 

doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor și domnul Tanasă Neculai. 

 

16.Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru serviciul de salubrizare în Municipiul Mangalia 

Domnul Menabit are o interpelare cu privire la fundamentarea prețului întrucât este inclusă o majorare 

pentru groapa de gunoi, de la 116 lei la 140 de lei/tonă și precizează că ar fi dorit ca societatea Polaris să aducă la 

cunoștință gradul de colectare selectivă a deșeurilor, deoarece în contractul cu societatea Polaris M Holding S.A. 

aceștia trebuie să atingă pragul de 30% pentru reciclare, dacă se atinge acest prag prețul ar fi altfel fundamentat, dar 

nu sunt informații cu privire la gradul de reciclare a deșeurilor, mai ales că penalitatea se aplică U.A.T.-ului și nu 

operatorului. 
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Domnul Angelescu spune că tarifele au crescut ca urmare a tarifelor modificate prin lege, majorarea fiind 

strict pe zona de rata a inflației, iar pentru tarifele de colectare la groapă majorarea survine pe legislație. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul 

Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile , domnul Zanfir Iorguș, domnul 

Zbanț Iulian, domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul și domnul Tanasă 

Neculai) și 3 voturi ”abținere” (doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor). 

 

17.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1 la H.C.L. nr.52 din 22.09.2016 privind aprobarea 

Strategiei de tarifare/ Mecanismului de tarifare practicat de operatorul S.C. RAJA S.A. pentru perioada 2021 – 

2029 în vederea implementării Proiectului POIM 2014 – 2020; 

Domnul Angelescu precizează faptul că această modificare vine în urma Programului POIM având în vedere 

faptul că în anul 2019 și 2020 nu s-au aplicat majorările din partea operatorului, fapt pentru care se supune aprobării 

noua strategie cu un calcul refăcu, prețul diminuându-se într-o mică proporție până la finalul Programului, 2029. 

Domnul Menabit spune că ultima strategie aprobată a fost în anul 2013, iar până în 2019 s-au colectat sume 

care ar trebui să se regăsească în calculația pentru împrumutul de la BERD, care în opinia dumnealui ar trebui să fie 

mult mai mic, aspect pe care domnul consilier își dorește să fie menționat în cadrul Adunării Generale a Acționarilor. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

18.Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale din cuprinsul anexei la H.C.L. nr.160 din 

data de 22.10.2021 privind actualizarea nomenclatorului stradal al Municipiului Mangalia, jud. Constanța 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 

 

Domnul consilier local Tanasă Neculai dorește să precizeze faptul că nu participă la dezbateri și la vot la 

următorul proiect de hotărâre, având un interes patrimonial. 

 Doamna Secretar General precizează faptul că aceste aspecte se vor consemna în cuprinsul procesului – 

verbal, și procedează la închiderea microfonului.  

 

19.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Mangalia, 

precum și actualizarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al U.A.T. 

Municipiul Mangalia 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 

 

Doamna Stan Linica părăsește lucrările ședinței – 18 prezenți. 

 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de inventar și a listelor bunurilor propuse pentru 

scoaterea din funcțiune (inclusiv prin dezmembrare), valorificare și/sau casare, după caz, aparținând domeniului 

public/privat al municipiului Mangalia și aflate în gestiune delegată prin concesionare sau în administrare la S.C. 

Goldterm Mangalia S.A., aferente anului 2020; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 

 

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de natura activelor, 

datoriilor și capitalurilor proprii, și a listelor de inventar, aparținând Direcției Cultură și Sport Mangalia, sau 

aflate în proprietatea Municipiului Mangalia și în administrarea Direcției Cultură și Sport, aferente anului 2020; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 

 

Doamna Stan Linica revine la lucrările ședinței – 18 prezenți. 

 

 

ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ: 

 1s. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului Municipiului Mangalia să desemneze, prin 

dispoziție, persoanele semnatare să avalizeze biletul la ordin suplimentar în favoarea furnizorului de combustibil 

lichid ușor S.C. M.T.K. AUTO SPORT S.R.L.;  

  

Domnul Zanfir Iorguș părăsește lucrările ședinței – 17 prezenți. 

 

 Domnul Menabit întreabă cum există o datorie de 5 milioane si este nevoie de alte două bilete la ordin. 

 Domnul Angelescu specifică faptul că datoria este curentă, nu este ieșită din termenul de plată contractual de 

30 de zile de la facturare și 15 zile de garanție, pentru achiziția combustibilului lichid ușor se facturează la fiecare 

livrare.  

 Domnul Menabit face precizări cu privire la calitatea combustibilului, spunând că acesta este procurat din 
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deșeurile rezultate de la Oil Terminal și de la Astra Ploiești. Menționează că va face plângere la parchet societății  

S.C. M.T.K. AUTO SPORT S.R.L. deoarece nu deține autorizație pentru a vinde CLU. 

 Domnul Angelescu precizează că societatea deține toate avizele și autorizațiile necesare. 

 Domnul Menabit spune că face un amendament întrucât prin vot este mandatat domnul Primar să semneze 

avalizarea biletului la ordin și prin hotărârea aprobată se desemnează prin dispoziție o altă persoană care sa semneze 

avalizarea biletului la ordin. 

 Se supune la vot amendamentul domnului Menabit, de a se desemna Primarul Municipiului Mangalia să 

semneze avalizarea biletului la ordin și se respinge cu 3 voturi ”pentru” (doamna Canea Larisa, domnul Menabit 

Ozghiun, domnul Marinescu Teodor) și 14 voturi ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul 

Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, 

domnul Moldovan Dănuț, domnul Toma Vasile , domnul Zanfir Iorguș, domnul Zbanț Iulian, domnul Bănceanu 

Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul și domnul Tanasă Neculai). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” (doamna Ali 

Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul 

Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, domnul Moldovan Dănuț, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian și doamna 

Stan Linica) și 7 voturi ”abținere” (domnul Bănceanu Mihail, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Foleanu Paul, 

domnul Tanasă Neculai, doamna Canea Larisa, domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor). 

 

 2s.Proiect de hotărâre privind transformarea și mutarea unor posturi din statul de funcții al Spitalului 

Municipal Mangalia; 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 18 voturi ”pentru”. 

 

 Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 22.12.2021. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ANDREI DANIEL SORIN 

 

 

 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Ciocănel Andreea 

 

 


